

陈晓卿回应“抄袭说”:

《舌尖2》是乐子,观众应该坚强

本报讯(记者 倪自放)《舌尖上的中国》第二季(以下简称《舌尖2》)不仅在央视热播,在优酷开播后也创造了纪录片史上又一个里程碑,每集播出量都会在线第二天就突破千万,目前前三集总播放量近五千万。近日,《舌尖2》导演陈晓卿做客优酷自制节目

“优酷美食节”特别节目,回应有关《舌尖2》“抄袭”等话题。

《舌尖2》播出后,网友纷纷评论说,“看完总是莫名地感动。”也有人说,“口水都流了一地了!看到笋和椿菜的时候突然很想回家了!”更有观众将观看的感受归纳为“泪水与口水齐飞”。面对观众的评价,陈晓

卿表示,《舌尖2》应该当个乐子看,看过之后给最亲的人做顿饭,是自己的创作初衷,“生活中遇到的苦痛要比影像中的更加深刻,网友应该更加坚强。”

《舌尖2》第一集《脚步》被指采野蜂蜜的桥段是抄袭BBC经典纪录片《人类星球》,陈晓卿回应此桥段是在向经典“致

敬”。而刚刚播出的《时节》中的飞鱼桥段,又被网友发现与BBC纪录片《生命》之《鱼类》如出一辙,陈晓卿此次也大方回应“抄袭说”,表示镜头的确是BBC纪录片授权使用的,一切都是为了更好的镜头效果,“这在国际纪录片界很正常,影像素材的市场很大。”

“影评人奖” 落户济南

本报讯(记者 邱伟) 5月13日,中国电影评论学会、济南市西城投资开发集团有限公司和山东广播电视台龙视天下传媒集团在济南园博园签订合作协议,中国首个与国际A级电影节接轨的“影评人奖”——“中国影评人优秀电影推荐活动”正式落户济南。

“中国影评人优秀电影推荐活动”将于今年秋季推出首届评选活动,之后每年举办一届,以影评人投票方式评选年度故事片、年度男女演员、年度编剧导演等奖项。届时国际国内著名电影人以及电影爱好者将云集济南,济南市民有机会参与电影艺术的顶级盛会。“影评人奖”是国际公认的电影大奖,中国电影“影评人奖”的推出,既是中国电影制作、发行全面繁荣的标志,也是中国电影进一步走向世界的桥梁。

“中国影评人优秀电影推荐活动”将陆续举办中国电影高峰论坛、产业论坛,国产及华语电影交易会,世界各国影评学会电影展等电影艺术交流活动。

《中国面孔》再现古人相貌,网友打趣:

五千年前头骨复原神似冯小刚

本报记者 邱伟

由山东卫视重磅打造的大型季播文化综艺节目《中国面孔》首期节目将于5月15日21:20开播,该节目由著名节目主持人李咏担任主持人,通过明星对抗答题,专家学者、意见领袖点评的方式,以面孔为媒介来展示中国传统文化。首期播出节目中,山东大汶口文化遗址出土的头骨被成功复原,几千年前的山东人老祖栩栩如生。

骑行街拍惊艳街头 “中国脸”受追捧

10日,在济南、南京、石家庄、合肥、郑州等各大城市街头和主要景区,忽然闪现出现一群“中国面孔”骑行车队——专业骑行装备、半边戏妆脸谱的10名骑行者不仅被围观街拍,他们还手拿相机街拍行人,吸引了众多行人和游客围观。

“骑行街拍车队”随机街拍最美的“中国面孔”——清洁工、交警、学生、商贩、白领、出租车司机……各行各业、各式各样的“中国面孔”都在“骑行街拍车队”的镜头下绽放笑容,在各地引发“晒中国脸”的热潮。

其中,济南“爱玛骑行车队”很有特色——生、旦、净、丑等中国传统京剧角色扮相的骑行者将传统京剧文化与“中国面孔”融合,演绎出传统文化中独具魅力的“中国面孔”,在济南各大景区给游客留下深刻印象。

在全国各大城市的骑行街拍活动中,很多行人、游客热情参与,不仅自愿配合骑行者,在《中国面孔》的镜头下秀出自己独具魅力的“中国面孔”,而且还用手机拍下骑行车队的照片上传微博,和更多人分享这个活动和节目。

5500年前头骨复原 再现山东古人长相

《中国面孔》首期节目中,影视演员姜超、“开心麻花”笑星常远、相声演员何军组成男才队,对抗由“新民歌天后”祖海、“晶女郎”梦瑶、“女神”级主持人刘语熙组成的女貌队。同时,《甄嬛传》服装造型设计师、北京奥运会开幕式首席造型设计师陈敏正和著名“80后”才女作家、《新周刊》副主编蒋方舟担任观察员,负责答疑解惑、专业点评。

本期节目亮点之一是几千年前的一颗头骨。据考古古博士曾雯介绍,这颗在山东大汶口文化遗址出土的5500年前的头骨为男性头骨,40岁左右去世。几千年前山东地区的先人长什么样子呢?这令众明星和主持人李咏都期待不已。

节目组特地请来了号称“中国神探”的赵成文为头骨做复原图像。赵成文曾经利用人像复原技术破获了3000多起重大案件,因为成功复原辛追夫人等古人容颜而震惊世界。当大屏幕上最终呈现出赵成文复原完毕的图像时,现场一片惊呼。主持人李咏惊叹,“有点儿像常远!”何军调侃:“常远脸上添点儿褶子就是了,是沧桑版的常远。”更有网友称山东祖先复原头像神似著名导演冯小刚!



《PANDA!》 在美演出百场



本报讯(记者 邱伟) 大型中国风情秀《PANDA!》日前在美国拉斯韦加斯金沙官殿剧院举行了第100场演出,作为迄今为止在世界娱乐之都拉斯韦加斯的第一个也是唯一一个中国秀,《PANDA!》创下了中国剧目在国外豪华剧院演纪录,堪称在国际主流舞台上对“讲好中国故事,传播好中国声音”的成功实践。

《PANDA!》从今年1月7日起在拉斯韦加斯正式售票公演,引起热烈反响,每场观众85%以上是来自美国及世界各国的游客。美国主流新闻媒体普遍认为,《PANDA!》围绕“熊猫+功夫”两大中国国宝展现,既有高难度杂技,又有少林真功夫,加上优美的中国舞蹈和变脸、魔术等多种艺术叠加,让观众始终处于兴奋状态中。

主治:胃溃疡、胃肠息肉、胃肠炎、萎缩性胃炎、口臭

胃肠病医院

济南

0531-66676668
地址:济南市北园大街328号(历黄路口东100米)
www.0531wcb.com

中研银屑病医院

济南

0531-55626999
经六路与西外环交口
www.jnzyxybyy.com

中医白癜风医院

济南

主治:各种原因引起的早期、发展期、稳定期白癜风

0531-6671 0000
济南市北园大街546号,三孔桥东
www.jnbdffy.com

九龙泌尿专科医院

九龙男科 博士亲诊

0531-66722222
地址:北园大街349号
www.jn9lyy.cn

糖尿病医院

济南

专业:手术治疗糖尿病、糖尿病引起的足病、周围血管神经病变等并发症

0531-87362222
济南市历山北路86号
www.jntnbyy.com

精神专科医院

济南中医

主治:失眠、抑郁、精神分裂、焦虑、躁狂、强迫症

0531-68855555
济南市二环东路3889号
www.jnjskyy.net